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Аналіз виробництва продукції показує, що і нині великим 
попитом на ринку користуються морепродукти. У зв'язку з цим 
особлива увага приділяється питанням створення нових видів 
продукції з морепродуктів. У результаті багатовікової кулінарної 
традиції сьогодні налічуються тисячі видів продуктів з сурімі. Сурімі − 
це концентрований рибний білок, очищений від жирів, вологи і 
швидкорозчинних компонентів рибного м'яса. Він володіє високою 
желеутворюючою здатністю, еластичністю і служить основним 
компонентом крабових паличок, без якого їх виробництво просто 
неможливо. 

Крабові палички користуються широким попитом у споживачів 
всіх вікових категорій, а їх асортимент все більше і більше 
розширюється. Тому актуальним є дослідження таких продуктів, як 
крабові палички, що реалізуються на продовольчому ринку, так як 
останнім часом спостерігається підвищення попиту покупців на дані 
види продукції. 

Для товарознавчої оцінки якості було відібрано 10 зразків 
крабових паличок вітчизняного виробництва (ТМ «Водний світ»,  
ТМ «Пелікан», ТМ «Родині на користь»), підприємств Росії  
(ТМ «VICI»), та Білорусії (ТМ «Бремор»), що реалізуються в 
торговельній мережі м. Харкова. 

При проведенні оцінки якості досліджуваних зразків крабових 
паличок встановлено, що всі досліджувані зразки крабових паличок 
упаковані під вакуумом у поліетиленову плівку. Кожна паличка в свою 
чергу також упакована в поліетиленову плівку. Зауважень до 
маркування зразків не було. 

Провівши оцінку якості за органолептичними показниками 
крабових паличок різних виробників, можна зробити висновок, що 
відповідають вимогам державного стандарту ДСТУ 5097:2008 
«Продукція із сурімі імітована. Технічні умови» дев’ять виробників, а 
продукція ТМ «Бремор» не відповідає вимогам держстандарту за 
консистенцією. Була присутня крихкість. 

За фізико-хімічними показниками не відповідає вимогам 
держстандарту ДСТУ 5097:2008  також продукція ТМ «Бремор» через 
низький вміст білка. Всі інші зразки крабових паличок відповідають 
вимогам держстандарту за фізико-хімічними показниками. 


